
Potujoča trgovina NAMA iz Ljubljane
v ptujskem okraju

Ministrstvo za trgovino in preskrbo
je v dogovoru z upravo Narodnega ma-
gazina v LjubUani organiziralo več
turnusov potujočih trgovin, katere ob-
lskujejo oddaljenejše kraje LRS in pro-
dajaoo najraznovrstnejše blago po pro-
stih cenah. NaMa iz Ljubljane je dal
na razpolago uslužbence, avtomobile
in potrebno blago. Tudi v našem okra-
ja se je mudila od 2A. do 30. marca
taka potnjoča trgovina pod vodstvom
tov. de Cecco Adolfa. Trgovina je bila
dobro založena z metrskim blagom,
Cevlji, perilom, kuhinjskimi garnitura-
mi, gotovimi dekliškimi oblekami, no-
gavicami, svilenirai ratami, milom, sve-
fcami itd. Doseženi promet v posamez-
nih krajih je najboljši dokaz za potre-
bo po takih trgovinab. Tako je znašal
dnevni izkupiček v Šikolah 334.500 din,
v Cirkovcih 175.000, v Lovrencu 256
tisoč, na Ptujski gori 150.000, na Haj-
dini 170.000, v Podlehniku 327.000 in v
Žetalah 300.000 din, ali skupno 1,712.500
dinarjev.

Tov. de Cecco je na koncn svoje poti
po našem okraju izjavil, da so tnu KLO
in ljudje povsod pomagali, £e se je

obrnil nanje s kako prošnjo, nikjer ni
doživel niti on niti njegov potnočnik
najmanjše žaljivke ali tatvine blaga,
ljudje so bili prijazni in nevsiljivi. Za-
nimivo je omeniti še to, da je ljud-
stvo po nakupih v pogovorn izjavljalo,
da bi bilo potrebno marsikaterega pro-
dajalca pri nas poslaii v nk v Ljnb-
Ijano, da bi se naučil pravega tovari-
škcga odnosa in vedenja napram na-
kupovalca.

Ljudje se bili s potujočo trgovino
povsod izredno zadovoljni, naši Ijudslri
oblasti pa hvaležni. da se je spomnila
našega podeželja. Najbolj so nakupo-
vali: čevlje, pletenine, perilo, nogavi-
ce, elastiko in milo.

2elimo, da nas v kratkem spet ob-
išče potujoča trgovina in se založi čim
bolj tudi s hlačevino, tiskom in bla-
gom za moške predpasnike, kar se
na podeželju najbolj rabi. Dobro bi
tudi bilo, da se po oblastni linijj iz
Maribora organizirajo take potujoče
trgovine, ker je oskrbovanje iz Mari-
bora za naše kraje lažje kot iz Ljub-
ljane.


